1. Vypočítej

a) 6 % z 800 Kč




b) 0,4 % ze 7 641 cm


c) 12 % z 0,124 ha


d) 74 % z 31 412 g


e) 2,1 % ze 48 kg


f) 14,6 % ze 780 m

2. Jaroslav Novák má měsíční výplatu 28 000 Kč. Z výplaty dá 40 % na jídlo. Kolik peněz měsíčně utratí za jídlo? 
Zápis:




Výpočet: 


Odpověď: 


3. Paní Hornová vydělává měsíčně 18 000 Kč.  Od příštího měsíce jí navýší plat o 4 %. O kolik korun se paní Hornové zvýší plat? Kolik korun dostane paní Hornová příští měsíc na výplatu celkem? 
Zápis:





Výpočet: 



Odpověď:  


4. Třída jela na výlet. Z 24 žáků si jich 20 % zapomnělo vzít svačinu a 40 % žáků si nevzalo čepici. Kolik žáků nemělo svačinu? Kolik žáků si zapomnělo čepici? Kolik procent žáků mělo svačinu i čepici? 

Zápis: 





Výpočet: 



Odpověď: 
